

「THE 仮面ライダー展 Memorial Book」

お詫びと訂正

裏表紙

【誤】 Thank you fou 50 years

【正】 Thank you for 50 years